
DUCHOVNÍ SLOVO SVĚTOVÉHO APOŠTOLÁTU FATIMY V ČR - KVĚTEN 2024 

Ave Maria et Joseph!  

Vstoupili jsme do měsíce května, který je zasvěcen Panně Marii, Kněžně Máje. Je to opět 

pozvání, přiblížit se Matce Boží, rozjímat nad jejím posláním v životě Ježíše Krista, 

Církve, nás všech, kteří jsme její součástí, živým tělem.  

13. května si připomeneme 107. výročí zjevení Panny Marie ve Cova d´Iria. Zeptala se 

pasáčků, jestli se chtějí obětovat Bohu a snášet všechna utrpení, která na ně sešle na smír 

za hříchy, jimiž je urážen a jako prosbu za obrácení hříšníků. Když souhlasili, dodala, že 

budou muset hodně trpět, ale milost Boží je bude posilovat. „Modlete se růženec každý 

den, abyste tak vyprosili světu mír a konec války.“ Není to výzva a pozvání pro nás? Naše 

rodiny, společenství, farnosti? 

Blahoslavený Carlo Acutis si zamiloval sv. růženec. Říkal, že je to nejkratší cesta do nebe. Nikdy neopomenul 

„nejromantičtější schůzku dne“, jak nazýval tuto modlitbu.  

Tato modlitba je tak jednoduchá, že se ji mohou modlit všichni, malí i velcí, zdraví i nemocní, prostí i vzdělaní. 

Je to příležitost, být s naší Nebeskou Matkou, v Jejím Neposkvrněném Srdci, které je útočiště a cesta vedoucí 

k Bohu. 

Světový apoštolát Fatimy prostřednictvím mezinárodního prezidenta Prof. Michaela Ogunu a Mezinárodní 

rady WAF v den výročí zjevení 13. května 2024 zve ke Světovému dni mariánské úcty a k adoraci. Již 22. rok 

tento program připravuje Mezinárodní sdružení Děti Eucharistie. 

Podle možností ve farnostech jsme zváni k přípravě procesí se sochou Panny Marie, korunovaci obrazů či 

soch Panny Marie, modlitbám odčinění a smíru, adoraci, modlitbě sv. růžence, zasvěcení Neposkvrněnému 

Srdci Panny Marie.  Pozvěme také děti a mládež.  

V květnu a zvláště v den hlavního svátku 13.května 2024 v Koclířově zahajujeme první, skutečně již 

fatimskou poutní sezónu šesti hlavních měsíců až do října. Pro náš evropský region je Capelinha, přesná kopie 

z Fatimy již inaugurována, posvěcena a slouží v šíření mariánského apoštolátu. Je propojena se zcela novým 

zázemím odpovídajícím Capelinhe v Cova d´Iria ve Fatimě. Bylo vytvořeno v posledních dubnových dnech 

s nesmírným úsilím a díky pomoci „Šimonů“. Ale ani tím ještě nekončíme. To, co jsme nepředpokládali, jsme 

zvláště v posledních dnech zakusili. Je nutné nejen odhlučnění, ale především vytvořit ochranu před náporem 

bočního větru. 

Pro nás i vás, kteří se k mariánskému apoštolátu připojujete, je zde jasná výzva. Začít ještě lépe vnímat a 

přijímat poslání, poselství i výzvy z Fatimy a otevřít srdce spojení s Medžugorií. Tak to připomenula 

v nedávném poselství Panna Maria a tím potvrdila to, co ve Fatimském apoštolátu ČR také prožíváme. 

Nyní jsme v Koclířově začali s pravidelnými pracovními poradami Stálé rady WAF ČR. Je nás celkem sedm: 

Hanka Frančáková, Pavel Dokládal, Martin Palkovič, Lenka Palkovičová (roz.Ferbyová), Václav Kašík. A 

dva členové bydlící se svými rodinami David Lipovský (Lanškroun) a Jiří Chválek (České Meziříčí) 

Ekonomikou se zabývá Správní rada, která má 13 členů. Záleží také na službě a poslání našich regionů, jejich 

vedoucích a důvěrníků. Je velmi nutné tuto strukturu brát opravdu zodpovědně, a především co nejvíce otevírat 

Koclířov pro každého, kdo nejen sám hledá, potřebuje pomoci, ale i naopak - tolik pomáhá. Nelze nyní 

vyjmenovávat, jen věřit, že každý, kdo tak činí ví, že se stává více či méně SPOLU-TVŮRCEM mariánského 

apoštolátu s jasným cílem i posláním. Děkujeme všem, kdo prožijí a pochopí poselství Panny Marie pro tyto 

dny….. 

V Kristu a Marii vaše Hanka, s požehnáním otce Pavla a pozdravem od nás všech v Českomoravské Fatimě, 

zvláště pro nemocné a dobrodince.                JMJ+                  Zdrávas, Maria…                                             

V tomto měsíci se můžeme také setkat v regionálních centrech: 13.5. v 16 h. v Opavě (kostel Ducha sv.), 14.5. 

v Hranicích v 16 h., 16.5. ve Veselí n. Lužnicí v 17 h. Informace k programu najdete na našem webu. 
 

PŘIPOJUJEME ZNOVU HLAVNÍ ODKAZY: 

1. NOVÉNA KE CTI PANNY MARIE FATIMSKÉ - zahájíme na 1. mariánskou sobotu 4.5.2024 

2. HLAVNÍ DNY KVĚTNA - včetně Tridua 11. - 13. 5. 2024. Moc voláme - buďte zde s apoštolským nunciem, 
arcibiskupem Jude Thaddeusem Okolo. V neděli 12.5. v 18 hod. při vigilii a v pondělí 13.5. hlavní Fatimský den 

dopoledne. 

3. MEZINÁRODNÍ MODLITEBNÍ DEN „DĚTI EUCHARISTIE“ 13.5.2024 – návrh programu 
 

 

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách:  

www.cm-fatima.cz  · Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195   

Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz   

nebo 731 598 752, e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz  Fb: Fatimský apoštolát v ČR 
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